



Республика Крым
Белогорский районный совет
57-я сессия 1-го созыва

РЕШЕНИЕ

31 августа 2017 года

№ 629

Об отчете начальника ОМВД России по Белогорскому району о результатах оперативно- служебной деятельности за 6 месяцев 2017 года

В соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального Закона Российской Федерации от 07.02.2011 года № 3-ФЗ «О полиции», заслушав отчет начальника ОМВД России по Белогорскому району Гоменюк Р.В. о результатах оперативно-служебной деятельности за 6 месяцев 2017 года,

Белогорский районный совет **РЕШИЛ:**

1. Отчет начальника ОМВД России по Белогорскому району Гоменюк Р.В. принять к сведению.
2. Настоящее решение подлежит обнародованию на информационном стенде Белогорского районного совета и размещению на странице сайта муниципального образования Белогорский район Республики Крым государственной информационной системы Республики Крым «Портал Правительства Республики Крым» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе нормативные правовые акты.

Председатель
районного совета

С.К. Махонин

**Отчет начальника ОМВД России по Белогорскому району
подполковника полиции Гоменюк Руслана Васильевича о результатах
оперативно-служебной деятельности за 6 месяцев 2017 года**

Уважаемые депутаты, присутствующие!

В целях реализации принципа открытости и публичности, создания условий для обеспечения прав общественных объединений и организаций, государственных и муниципальных органов на получение достоверной информации о деятельности полиции, проводится наша сегодняшняя встреча, являющаяся одной из основ формирования объективного общественного мнения о работе полиции по защите граждан от преступных и иных противоправных посягательств, охране правопорядка и обеспечении достойного уровня общественной безопасности.

В течение первого полугодия 2017 года Отделом МВД России по Белогорскому району осуществлен комплекс мер, направленных на предупреждение и раскрытие преступлений, профилактику правонарушений, укрепление общественного порядка. В результате принятых мер удалось не допустить осложнения оперативной обстановки и обеспечить общественный порядок в городе Белогорске и Белогорском районе.

Основные усилия были направлены на обеспечение охраны общественного порядка и общественной безопасности, предупреждение правонарушений и преступлений и их раскрытие.

За 6 месяцев 2017 года на территории обслуживания ОМВД России по Белогорскому району зарегистрировано 2814 заявлений и сообщений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях (АППГ 3111) снижение регистрации на 9,5%, по которым возбуждено 229 уголовных дел (АППГ 228), из них тяжких и особо тяжких – 65 (АППГ 48), раскрыто 31, процент раскрытия 60,8% (Крым – 61,0%);

- кражи – совершено 58 (АППГ 110), раскрыто 34 преступления, процент раскрытия 56,7% (Крым – 46%);

- с проникновением в квартиру – 14 (АППГ 20), раскрываемость 53,8% (Крым – 48%);

- грабежи – совершено 4 (АППГ 5), раскрываемость 66,7% (Крым – 71,3%);

- разбойные нападения на территории района не зарегистрированы;

- выявлено 12 преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности (АППГ 4);

- совершено 5 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (АППГ 3), раскрываемость 100% (Крым – 93,8%);

- завладение автотранспортом – совершено 4 преступления (АППГ 4), все преступления раскрыты (Крым – 85,4 %);

- мошенничества – совершено 19 (АППГ 6), процент раскрываемости 71,4% (Крым-41,4%);

В отчетном периоде проводились мероприятия по пресечению преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия. За истекший период выявлено 4 преступления (АППГ-8). Изъято из незаконного оборота:

порох – 569 гр., 2 охотничьих ружья, 1 патрон калибра 7,62, 55 патронов 16 калибра, 2 патрона 12 калибра, дробь, капсуля - 100 шт.

Преступлений совершенных с применением огнестрельного оружия на территории района не зарегистрировано.

Самыми распространенными являются такие преступления, как мошенничество, кражи мобильных телефонов, причинение средней степени тяжести вреда здоровью. На особом контроле находятся преступления, совершенные в общественных местах, в том числе и на улице, совершенные лицами, ранее совершавшими преступления, и несовершеннолетними. В связи с чем, проводятся комплексные оперативно-профилактические мероприятия по выявлению и пресечению таких преступлений.

За период с 01.01.2017 по 30.06.2017 года ОМВД России по Белогорскому району разыскивалось 20 преступников, скрывшихся от следствия и суда, из них за отчетный период разыскано 5. Остаток не разысканных составляет 15 человек. Остаток в 2016 году в аналогичный период – 16 человек.

Пропавших без вести лиц в отчетный период разыскивалось 7 человек, установлено 2 человека, остаток составляет 5 человека (остаток за аналогичный период 2016 года 5 человек).

Лиц, утративших связь с родственниками, в отчетный период разыскивалось 13 человек, разыскано 3 человека, остаток составляет 10 человек (остаток в аналогичный период 2016 года составлял 8 человек).

На территории обслуживания проведено две операции «Розыск». В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий были установлены разыскиваемые лица, установлено два разыскиваемых лица за иными ТОВД, что свидетельствует об организации и проведении ОРМ на высоком уровне.

За период с 01.01.2017 по 30.06.2017 год ОМВД России по Белогорскому району деятельность организованных преступных групп (ОПГ) на обслуживаемой территории не выявлялась и не документировалась.

По линии **экономической безопасности и противодействия коррупции** за отчетный период выявлено 21 преступление (АППГ 12), раскрываемость составляет 100% (Крым – 57%). В том числе, из них тяжких особо тяжких за отчетный период выявлено 18 (АППГ 6). Раскрываемость преступлений тяжких особо тяжких по линии экономической безопасности и противодействия коррупции за отчетный период по отношению к прошлому году увеличилась на 50%.

За указанный период сотрудниками ОМВД России по Белогорскому району выявлено 55 фактов незаконного оборота наркотических средств. К административной ответственности привлечено 25 человек, к уголовной ответственности 30 человек, из них за незаконное хранение наркотических средств – 5, незаконный сбыт наркотических средств -6, незаконное хранение – 19. В отношении 7 граждан судом избрана мера пресечения в виде содержание под стражей.

На территории Белогорского района с начала 2017 года изъято из незаконного оборота наркотиков - 2 кг.406 гр.:

- Марихуаны – 2398,37 г
- N-метилэфедрон – 4,282 г
- Смола канабисса – 0,4 г

В ходе проведения первого этапа операции «Мак» выявлено 4 факта выращивания наркосодержащих культур, из незаконного оборота изъято 117 растений снотворного мака.

В 2017 году на медицинский осмотр к наркологу доставлено 58 человек, из них поставлено на учет к наркологу 34 человека за немедицинское употребление наркотических средств.

На учете у нарколога состоит 221 человек, с диагнозом «наркоман» - 99 человек, на профилактическом учете состоит 122 человека.

Сотрудниками **отделения по делам несовершеннолетних** ОМВД России по Белогорскому району проводятся рейды по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, осуществляется посещение неблагополучных семей с целью выявления фактов невыполнения родителями своих обязанностей. С начала года сотрудниками ПДН было проведено 59 лекций, бесед на правовую тематику, профилактика правонарушений, преступлений, формирования здорового образа жизни, последствия употребления наркотических средств, психотропных веществ, алкогольных напитков и табачных изделий, профилактика суицидального поведения. Детям дополнительно были доведены требования законодательства Российской Федерации, о недопустимости нахождения несовершеннолетних не достигших 18 лет, в развлекательных учреждениях в ночное время, без сопровождения взрослых, а также о недопустимости употребления спиртосодержащей продукции и табачных изделий.

Рассмотрено 2 сообщения о пропаже и уходов из дома несовершеннолетних, по всем сообщениям несовершеннолетние были найдены в течении суток и переданы родителям.

Составлено 4 административных протокола на несовершеннолетних, на взрослых – 59. Поставлено на профилактический учёт 17 несовершеннолетних.

За 6 месяцев 2017 года сотрудниками ОВД было выявлено и пресечено 670 административных правонарушений.

Вынесено 445 постановлений по делам об административных правонарушениях, к административной ответственности в виде штрафа привлечено 406 лиц, сумма штрафа 612000рублей, из них оплачено 570000 рублей (с учетом оплат за 2016 год), что составляет 93% от суммы наложенных штрафов (по РФ-70%). По 37 делам об административном правонарушении принято решение в виде предупреждения, 46 материалов направлено на административную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В суд направлено 162 административных дела, в отношении 28 лиц применено наказание в виде административного ареста, а в отношении 6 - применено наказание в виде обязательных работ.

В отношении граждан сотрудниками ОВД составлено 153 административных протокола по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения);

- ч.1 ст. 20.20 КоАП РФ (потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах) - 13;

– ст. 6.24 КоАП РФ (нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах) - 6;

– ст. 14.2 КоАП РФ (незаконная продажа товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена) - 19.

На постоянной основе с нарушителями проводятся профилактические беседы, в ходе которых граждане уведомляются об административной ответственности за курение, употребление алкоголя и появление в состоянии опьянения в общественных местах.

За шесть месяцев 2017 года на территории Белогорского муниципального образования было проведено 27 массовых мероприятий, из них: культурно-массовых -13, религиозных -14.

В указанных мероприятиях приняло участие около 14730 граждан. Для обеспечения общественного порядка было задействовано 267 сотрудников ОМВД России по Белогорскому району.

В продолжение темы охраны общественного порядка, остановлюсь более подробно на обеспечении безопасности дорожного движения и складывающейся дорожно-транспортной ситуации в нашем регионе.

Наблюдается снижение по общему количеству ДТП с 28 до 22 (-21,4%), уменьшилось количество погибших с 16 до 4 (-75,0%), количество пострадавших осталось на прежнем уровне. Произошло 4 дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадало пять несовершеннолетних детей (АППГ 5-2-5), двое из которых не были пристегнуты ремнями безопасности и находились на пассажирском сидении без специального детского кресла, что в основном повлекло тяжесть дорожно-транспортного происшествия.

Основные виды ДТП на территории Белогорского района: выезд на встречную полосу движения, несоблюдение безопасной скорости движения, безопасной дистанции, нарушение правил перестроения.

Сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Белогорскому району выявлено 3208 (АППГ 2096) нарушений правил дорожного движения из них:

- за управление транспортными средствами в состоянии опьянения – 122 (АППГ 86),

- нарушение ПДД пешеходами – 208 (АППГ 117),

- выезд на встречную полосу – 230 (АППГ 82),

- за нарушение правил проезда перекрестков – 245 (АППГ 98),

- за нарушение правил маневрирования – 309 (АППГ 154),

За первое полугодие 2017 года выявлено на 36 лиц больше управляющих транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, выявлено 3 лица управляющих транспортным средством в наркотическом опьянении.

В целях профилактики снижения тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий, связанных с нарушением правил пользования ремнями безопасности участниками дорожного движения, сотрудники ОГИБДД Белогорского района регулярно с водителями транспортных средств проводят профилактические мероприятия: раздают памятки о необходимости использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности, разъясняют нормы действующего законодательства.

По сравнению с 2016 годом имеется рост показателей по взаимодействию со СМИ.

За отчетный период в рамках профилактических мероприятий направленных на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма по линии пропаганды БДД проведено 10 мероприятий:

«Автокресло - детям»

«Дом-школа-дом»

«Профилактическое мероприятие по перевозке детей»

«Единый урок по безопасному поведению на УДС во время весенних каникул»

«Безопасное колесо 2017»

«Единый урок БДД»

«Безопасное лето 2017»

«Автокресло-детям»

«Детское кресло».

На территории обслуживания зарегистрировано 28 образовательных учебных заведений, дошкольных – 21, технологический техникум – 1. За всеми образовательными учреждениями закреплены сотрудники подразделения, которые осуществляют посещение заведений. Всего за отчетный период проведено 213 посещений образовательных учреждений и охвачено 4280 человек (детей).

ОМВД России по Белогорскому району принимались меры, направленные на совершенствование работы с обращениями граждан и их личного приема.

За первое полугодие группой делопроизводства и режима было зарегистрировано 5199 документов в журнале входящей корреспонденции в сервисе электронного документооборота, подготовлено 8870 документов в журнале исходящих документов, в ОМВД России по Белогорскому району зарегистрировано 370 внутренних приказов, нормативно-правовых актов – 182, приказов МВД России - 61.

Поступило 195 обращений граждан и организаций. Из числа поступивших обращений граждан и организаций - 168 заявлений, запросов информации - 9, два предложения и 16 жалоб.

По тематике обращения граждан и организаций распределились следующим образом: 4 – «Вопросы организации и обеспечения безопасности дорожного движения», 1 – «Недостатки в работе подразделений охраны общественного порядка», 1 – «Нарушение законности сотрудниками органов внутренних дел (наличие признаков уголовно-наказуемого деяния не связанного с коррупцией)», 2 – «Необоснованный отказ в возбуждении уголовного дела», 187 – «Иные подвопросы, касающиеся деятельности органов внутренних дел», 92 заявления было поддержано, 44 – не поддержано, по 43 – даны разъяснения.

Из 16 жалоб 4 поддержано, 9 не поддержано, по одному даны разъяснения и два направлены по территориальности в другой территориальный орган МВД России.

Выявлено три факта нарушений сроков рассмотрения обращений граждан и организаций сотрудниками ОМВД России по Белогорскому району. По

данным фактам были проведены служебные проверки, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

В адрес Отдела заявления и сообщения о коррупционных деяниях со стороны должностных лиц, коллективных заявлений и повторных заявлений с начала года не поступало.

За первое полугодие 2017 года **отделением по вопросам миграции** произведена следующая работа:

- принято материалов на документирование паспортов гражданина РФ - 1267 документов,
- оформлено бланков паспортов гражданина РФ – 1234 шт.,
- на личный прием по линии гражданства обратилось 777 граждан,
- принято заявлений от граждан РФ о нежелании состоять в гражданстве Украины- 142,
- зарегистрировано по месту проживания граждан РФ – 1733 гражданина,
- зарегистрировано по месту пребывания 121 гражданин,
- снято с регистрационного учета – 209 граждан;
- поставлено на миграционный учет 608 иностранных граждан и лиц без гражданства,
- принят 41 документ о предоставлении разрешения на временное проживание для иностранных граждан и лиц без гражданства, вид на жительство – 64 документа.
- на территории Белогорского района зарегистрировано по месту жительства 172 иностранных гражданина,
- в отдел обратилось 18 граждан с целью выделения квоты для предоставления разрешения на временное проживание в РФ,
- принято уведомлений по трудовой миграции – 105 шт.,
- выдано адресных справок в различные инстанции – 223,
- в адресно-справочное бюро выставлено 1955 листа прибытия.

По заявлениям собственников заведена 51 домовая книга. В военный комиссариат Республики Крым по Белогорскому району направлено сведений о 192 гражданах, не состоящих, но обязанных состоять на воинском учете (лица, которые приобрели гражданство Российской Федерации и подлежащих постановке на воинский учет).

С целью осуществления контроля за соблюдением иностранными гражданами и лицами без гражданства, гражданами РФ установленных правил временного пребывания и проживания на территории РФ, сотрудниками осуществляется взаимодействие с другими подразделениями ОМВД России по Белогорскому району.

В результате проделанной работы направленной на предупреждение незаконной миграции выявлено 37 административных правонарушений, из них: незаконная миграция ч.1ст.18.8 – 25 чел., ч. 4, ст. 18.8 – 1 чел., ч.1.1 ст.18.8 - 3 чел., ч.1 ст.19.15.1 (проживание без регистрации) – 2 нарушения, ч.4ст.18.9 (нарушение правил пребывания в Российской Федерации иностранных граждан и лиц без гражданства) – 3 нарушения, ч. 1 ст. 18.10 (незаконное осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации) – 2 нарушения и за повторное в течение одного года совершение иностранным

гражданином или лицом без гражданства административного правонарушения по ч.3 ст. 18.10 – 1 нарушение.

Возбуждено 13 уголовных дел: по ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации) – 4; по ст. 322.2 УК РФ (фиктивная регистрация иностранного гражданина по месту жительства) – 9.

Приняты меры по повышению качества оказываемых МВД государственных услуг.

В рамках оказания государственных услуг, за 6 месяцев 2017 года в ОМВД России по Белогорскому району поступило 995 заявлений на предоставление государственной услуги, выдано 839 справок о наличии или отсутствии судимости и 156 справок «О реабилитации». Принято 41 заявление на предоставление справки подвергнутых административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных веществ.

Отделом по вопросам миграции также предоставляется ряд государственных услуг: оформление загранпаспорта гражданина Российской Федерации, выдача и замена внутреннего паспорта гражданина Российской Федерации, постановка на регистрационный учет граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства, получение разрешения на временное проживание и вида на жительство в России.

В 2017 году продолжил свою работу Общественный совет при ОМВД России по Белогорскому району. Главной задачей этой общественной организации является осуществление общественного контроля за деятельностью подразделений ОВД. С этой целью члены Общественного совета принимают участие во многих профилактических мероприятиях и социальных акциях: всероссийская акция - «Проверь ПРАВОзнание», проводимая среди старшеклассников; всероссийская акция «Полицейский Дядя Степа», в котором принимали участие дети в возрасте от 6 до 14 лет. Ребята участвовали в создании подделок из различных материалов - пластилин, текстиль, даже использовали настоящие знаки отличия полиции. Все работы участников были высоко оценены, а участникам были вручены благодарности за участие в конкурсе.

Работа Общественного совета очень ценна для нас и заслуживает благодарности.

Руководством отдела МВД России по Белогорскому району проводятся встречи с гражданами, в трудовых коллективах, участковые уполномоченные полиции отчитываются перед населением, согласно утвержденным графикам.

Проводится работа по информированию населения о состоянии правопорядка в районе и укреплению доверия населения к полиции.

В заключение доклада считаю целесообразным остановиться на состоянии работы ОВД по взаимодействию с общественностью. В целях реализации политики открытости, сотрудниками ОМВД России по Белогорскому району осуществляется взаимодействие со средствами массовой информации (газета «Сельская Новь», интернет-издание «Крым Белогорье»), также размещается информация на сайте муниципального

образования Белогорского района. С целью более широкого освещения деятельности ОМВД России по Белогорскому району организовано создание официальной страницы Отдела в социальной сети "Фейсбук", также размещается информация на официальном сайте МВД по Республике Крым и сайте МВД России.

Хочу подчеркнуть, что обеспечить стабильную ситуацию в городе и в районе возможно только в результате совместной работы органов власти, муниципальных и правоохранительных органов, в связи с чем, со своей стороны предлагаю проведение следующего комплекса мероприятий:

- освещение в средствах массовой информации и информационной сети «Интернет» результатов работы сотрудников ОМВД России по Белогорскому району;

- проведение отчетов участковых уполномоченных полиции ОМВД России по Белогорскому району перед населением о проделанной работе;

- проведение профилактических мероприятий с владельцами увеселительных заведений на предмет установления жестких правил работы в ночное время, соблюдения уровня шума, отпуска алкогольной и табачной продукции только по документам, удостоверяющим личность и возраст покупателя, а также время нахождения несовершеннолетних в увеселительных заведениях;

- размещение средств видео-фиксации и «тревожных кнопок» в общественных местах города;

- проведение совместных учебно-практических мероприятий, направленных на противодействие экстремизму и терроризму, с привлечением необходимых сил и средств;

- воспитание и формирование духа патриотизма среди молодежи, путем проведения лекций, семинаров, военно-спортивных мероприятий в учебных заведениях и трудовых коллективах;

- проведение учебно-практических мероприятий в учебных заведениях города, направленных на выработку у детей правильного алгоритма действий при возникновении чрезвычайных ситуациях военной либо террористической направленности.

Еще одним вопросом, требующим совместного решения, остается проблема выделения и материально-технического оснащения участковых пунктов полиции. Данные вопросы не единожды поднимались в ходе совещаний в администрации. Выделение и размещение в городе и районе участковых пунктов полиции напрямую связано с улучшением защиты населения от противоправных посягательств и возможности более быстрого обращения граждан за помощью к сотрудникам полиции.

Доклад окончен.

Начальник ОМВД России
по Белогорскому району
подполковник полиции

Р.В. Гоменюк